

V Bruntále dne 10. července 2018

Vážená paní hejtmanko, vážený pane starosto,  
vážený pane Franto, pane Ticho, pane Zoubku a všichni ostatní.

Chtěly bychom vám touto cestou poděkovat, za krásné chvíle prožité ve vašem kraji a zejména ve městě Sokolov, kam by nás možná ani nenapadlo přijet, nebýt XVI. letního turistického srazu, který se konal v minulých dnech ve městě Sokolov.

Jelikož vzdálenost z našeho města do Sokolova je kolem 500 km, tak jsme tento sraz pojalý jako dovolenou a přijely jsme již 30. června 2018, abychom toho poznaly co nejvíce.

Přípravu na poznávání jsme nezanedbaly, proto byl program velmi pestrobarevný a bohatý, a to také díky poskytnutému odkazu <http://blog.zivykraj.cz/>, ze stránek KČT Karlovarského kraje. Přesto se musíme někdy vrátit. Je u vás mnoho atraktivních míst, která jsme z časových důvodů navštívit nestihly ☺. Podívaly jsme se do Aše, Chebu, Karlových Varů, Mariánských Lázní, Ostrova, Bečova nad Teplou, Lokte, Kynžvartu. Nasbíraly přes 50 turistických vizitek navštívených míst, která jsme opravdu navštívily (muzea, zámky, hrad, bazén, rozhledny...).

Chceme touto cestou poděkovat všem, kteří se jakkoliv podíleli na organizování takto náročné akce, velmi si toho vážíme, oceňujeme „bonusy“ v podobě bezplatné návštěvy zámků, symbolické platby za dopravu na výlety, naprosto úžasně nachystané popisy tras s mapkami a prostě vše výborné, neboť lepší známka neexistuje. Děkujeme za setkání s příjemnými a ochotnými lidmi, ať v řadách organizátorů nebo pracovníků všech zařízení, která jsme navštívily. Určitě by se toho dalo napsat více, ale jsme tak momentálně nabitě pozitivní energií, díky tomuto srazu, že to ani nejde popsat.

Poslední poznámka: celé, se to odvíjelo v pozitivním duchu určitě už proto, že již první den naší návštěvy města Sokolova jsme na jedné zahrádce restauračního zařízení potkaly velmi příjemného staršího pána (Karel), který nám o Sokolovu a okolí pěkně povídal a zřejmě si nosí sebou často knihu o Sokolovsku z osmdesátých let, protože nám ji zapůjčil k prohlédnutí. To byl zřejmě kouzelný dědeček, se kterým to měl pan Zoubek domluveno, aby nás tak uvítal ☺.

S pozdravem

Marie Šumšalová a Blanka Voráčková

Bruntál

(KČT Břidličná)

